

滥用药或导致病情加重 新技术,攻破糖尿病久治不愈困局

据世界卫生组织最新统计,世界上每8秒钟就有一人因糖尿病丧生,每年有400万人因糖尿病死亡,100万人截肢,而糖尿病患者的救治达标率仅1/3。武警河南总队医院内分泌科主任刘红斌指出:目前,糖尿病治疗随着“胰腺组织修复疗法”在临床的应用,糖尿病的治疗策略和治疗理念都将发生巨大变化。糖尿病治疗不能只着眼于降血糖,而应该是从根本上恢复胰岛功能。

现状 传统糖尿病治疗面临巨大挑战

我国有9000多万名糖尿病患者,近1.5亿人处于糖尿病前期,但仅有不到1/3的患者能得到比较好的治疗,大部分患者在发病过程中都会出现并发症,高血压、冠心病、双目失明、皮肤溃烂、截肢……

“久治不愈,反复发作”是人们对糖尿病最为深刻的认识。传统的口服药物只是立足于胰岛素抵抗和血糖控制,没有注意到隐性的胰岛细胞功能衰退,因此随着时间推移,有效

性逐渐降低,从而导致血糖控制逐渐恶化。

武警河南总队医院内分泌科副主任医师史秀英表示:传统疗法对于糖尿病的治疗是以生活方式干预为基础,从单种口服降糖药治疗起始,不断强化,直到联合强化胰岛素治疗,但仍然无法延缓其疾病进展,而且常常会出现药物副作用。一直以来,人们都致力于寻找一种能够彻底根治糖尿病的技术,经过多年不懈研

究,医学界终于创出了“胰腺组织修复”疗法,快速修复胰岛细胞,彻底摆脱糖尿病。

史秀英指出,糖尿病治疗已经进入一个崭新的时代,不能只着眼于降血糖,而应该是保护胰岛细胞、修复胰腺组织,从根本上改善糖尿病的临床结局。大量临床实践表明,通过“胰腺组织修复疗法”治疗,绝大多数患者血糖趋于稳定,摆脱长期服药的烦恼和并发症困扰,走向了康复。

喜讯 糖尿病治疗新技术,安全高效

武警河南总队医院,是一所集医疗、教学、康复、预防和保健为一体的大型三甲部队医院,现有30多个科室,展开床位700余张,已成为河南省医疗行业的一支主力军。近年来,为积极适应发展需要,医院迅速确立了“把医院建设成为特色技术领先、医疗服务优良的现代化一流医院”的奋斗目标,走出了一条靠特色技术取胜的路子,内分泌科开展“胰腺组织修复疗法”,联合国内多位知名专家,制定出了系统的糖尿病治疗方法,为我国糖尿病的治疗事业做出了不可磨灭的贡献。

“胰腺组织修复疗法”打破了医学界糖尿病久治不愈的艰难困境,直接作用于胰腺病变区,对糖尿病进行行之有效的治疗。该疗法不但疗效显著,而且与常规治疗方法相比,具有痛苦小、危险性小、见效快等优点,较高的治愈率使得该疗法已经成为武警河南总队医院的明星技术之一。

采访过程中,记者了解到,在胰腺组织修复疗法的帮助下,已经有许许多多的糖尿病患者获得了康复。史秀英说:“胰腺组织修复疗法能够深入病根,促进胰岛β细胞再生,修复病变的胰腺组织,安全、高效治疗糖尿病。”

困惑 滥用药或导致病情加重

郑州的陈国栋(化名)先生因长期患有II型糖尿病,没有去正规医院接受系统的治疗,而是自己随便买降糖药吃,还经常随意换药,降糖药的用法用量也是自己根据感觉来用,导致血糖得不到有效控制,引发了一系列的并发症。

57的陈先生有7年糖尿病史。由于家庭条件不是很好,为了节约,其间几乎没有去过大医院接受正规系统的诊疗,一旦感觉不适就去药店买药,断断续续地就一直服用一些降糖药来维持病情。其间身体有不适都以为是年

龄大了,身体不舒服也很常见,没太在乎。一年前,陈先生左足小拇指就有一块皮肤烂了,当初以为是磕碰破了的,涂了一些紫药水,没想到这竟然与糖尿病有关,溃烂的伤口一直在扩大,如今左足已经失去了知觉。

武警医院内分泌科副主任医师史秀英介绍,陈先生的糖尿病已经非常严重,心脏、肾脏、脑均出现病变,肺部也受到感染,并发严重糖尿病足部病变。足部开始溃烂呈黑色,皮肤温度变凉,伴水肿,左足部感觉已经完全消

失,右边痛感也迟钝,只有微弱反应。要是陈先生能够早一点对自己的身体异常情况引起重视,早发现、早治疗,那么也就不会走到今天这一步了,白白受了如此多的痛苦折磨。

史秀英提醒说,糖尿病本身不会致死,但其肾病、肺病、心脏疾病等并发症却是真正杀手,因并发症造成截肢的约有85%。因此,糖尿病切忌乱投医、滥用药、不重视、拖延病情。防治糖尿病的并发症,一定要科学系统地治疗,并定期做检查,了解自身健康状况。

胰腺组织修复疗法 终结10年糖尿病患者艰辛求医路

家住信阳市息县的曹清华(化名),57岁,患II型糖尿病10年,多食、多尿、多饮,长年靠药物维持血糖,去过不少医院治疗,病情始终不见好转;后来,又引发了糖尿病并发症高血压。2012年3月,曹先生通过耳听来到武警河南总队医院治疗。入院后,专家根据其病情,对他采取“胰腺组织修复疗法”进行治疗。通过一段时间的治疗,曹先生“三多一少”症状消失,并逐渐摆脱了药物依赖,就连并发症高血压也治好了。最近,曹先生打来电话高兴地说:“一年多,再没服过药……”

A 修复疗法 让糖尿病患者享受重生的喜悦



一位也曾接受过“胰腺组织修复疗法”治疗的糖尿病患者说:“在治疗后不久,我明显感觉到浑身乏力、皮肤瘙痒等症状减轻,我知道是治疗在起作用,这么快就见效,我简直有些不敢相信,但事实就是如此,我的血糖很快得到了控制,并且直到现在依然平稳,而且我的降糖药用量也大大减少了。”

“胰岛β细胞功能的逐步丧失是决定糖尿病进展的关键因素。”武警河南总队医院内分泌科副主任医师史秀英

介绍说,“如果仅仅存在‘胰岛素抵抗’,在胰岛细胞功能正常的情况下,β细胞可以通过加强胰岛素分泌来代偿机体胰岛素敏感性的降低,以维持正常的葡萄糖代谢。但如果胰岛细胞功能出现问题,β细胞功能进行性丧失,就会出现胰岛素分泌的减少,从而无法完成这种代偿机制,进而发生糖尿病及其并发症。从这点来看,要想彻底治愈糖尿病,必须让患者的胰岛β细胞再生。”随着医学科技的发展,“胰腺组织修复疗法”的临床应用,让越来越多的糖尿病患者享受到了重生的喜悦。

“胰腺组织修复疗法”通过为患者输入健康的胰岛细胞,快速替代患者功能衰退的胰岛细胞,从而恢复一部分胰腺组织的胰岛素分泌能力。

同时,进入人体的胰岛细胞还能够促进人体分泌细胞修复因子,修复受损的胰岛β细胞,而且还能够促进自身细胞的分化潜能,分化出新的胰岛β细胞,增强患者的胰岛素分泌能力,从而降低血糖。其全新的胰岛细胞替代和修复作用,给糖尿病治疗打开了一扇新的窗户,让他们看到了阻止糖尿病总体进程的新希望。

B 共同见证 胰腺组织修复疗法创造医疗奇迹

“胰腺组织修复疗法”一经问世,立即引起医学界广泛关注。

多名有着丰富糖尿病治疗经验的专科医生在见过“胰腺组织修复疗法”的临床效果后均表示,该技术无疑是目前治疗糖尿病的最佳选择,它极大地影响了我国乃至全球糖尿病防治方略。

“胰腺组织修复疗法”带给人们的另一个巨大惊喜是,它不仅能够平衡降糖,使患者摆脱药物依赖,而且对于由糖尿病引发的全身器官受损,如糖尿病足、视网膜病变、心脏病变、脑血管病变、肾功能衰竭、性功能障碍等糖尿病并发症,该疗法也有非常明显的疗效。

来自郑州的李大爷,患糖尿病5

年了,在经胰腺组织修复疗法治疗之后,血糖得到平衡控制,最为可喜的是,李大爷逐渐病变的右脚,又已经重新生长出新的血管及肌肉组织。

河南新乡的张阿姨,由糖尿病引发视力模糊等症状7年,经治疗后,不仅血糖恢复正常,且视力得到一定的恢复。

同样是郑州的张先生,患糖尿病3年,性功能受到明显影响,自接受胰腺组织修复疗法治疗以来,身体状况随之好转,又恢复了往日的神采。

有患者这样评论说,胰腺组织修复疗法开启了糖尿病患者对于人生的又一次渴望,原本身处于生存边缘挣扎的人们,在这里,重新又看到生活的色彩。

■温馨提示

武警河南总队医院细胞生物治疗中心开展的“胰腺组织修复疗法”是目前世界上治疗糖尿病最前沿疗法,该疗法治疗糖尿病能够从源头入手,不开刀、无痛苦,解决患者终身服药烦恼和并发症困扰,为广大糖尿病患者带来了福音。

如需要帮助,欢迎拨打专家热线:0371—65325656或直接登录:<http://tnb.hnwjzy.com>获取专家帮助。